

省发改委党组副书记、副主任徐立莅仁调研



徐立一行参观四川科伦药业股份有限公司。

本报讯(记者 郭侨 文/图)8月31日,省发改委党组副书记、副主任徐立一行莅仁调研。市委常委、常务副市长邓正权,县委书记冉登祥,县委常委、副县长三勇陪同调研。

在仁寿城市湿地公园,徐立一行详细了解了公园规划建设情况,对仁寿县认真贯彻落实中央绿色发展理念和省委关于推进绿色发展建设美丽四川的决定、还生态文化于民的做法给予了充分肯定。

在文林工业园区,徐立一行先后走进灿光光电有限公司、四川科伦药业股份有限公司、四川金鹅纺织公司等企业,参观了企业生产流程,了解了企业生产运营情况。徐立指出,近年来,仁寿县高度重视工业园区发展,规划建设水平明显提升,功能定位更加明确,特色明显、相互配套的产业集群日益凸显,有力助推了县域经济社会快速健康可持续发展,做法和经验值得充分肯定。

仁寿县召开强力推进脱贫攻坚工作电视直播大会



冉登祥作重要讲话。

本报讯(记者 罗俊涵 文/图)为动员全县各级党组织和广大党员干部群众,振奋精神,坚定信心,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗,奋力夺取脱贫攻坚的全面胜利,8月29日,仁寿县召开强力推进脱贫攻坚工作电视直播大会。县委书记冉登祥出席会议并作重要讲话,县委副书记、县长秦彪主持会议。

会上,县委副书记、政协主席商志忠就全县脱贫攻坚工作作了安排部署;蹲点县领导、镇乡党委书记、县级部门一把手、贫困村第一书记、贫困村党支部书记、经济社社长、贫困户代表作了大会发言,相关县部门和学校、医院等作了书面发言。

冉登祥指出,仁寿脱贫攻坚有良好的基础,已取得明显成效。近年来,县委、县政府坚持把脱贫攻坚作为关系全局的大事要事来抓,认真落实中央“两不愁、三保障”扶贫目标,省委“四个好”“六个精准”扶贫要求和市委“1593”脱贫攻坚部署,全面实施“五个一批”行动和21个专项扶贫工程,带领全县上下艰苦奋斗,苦干实干,已累计完成脱贫解困20.94万人。

冉登祥强调,仁寿脱贫攻坚任务重、要求高、时间紧,到2017年实现54281名贫困人口全部脱贫,146个市

定贫困村全部摘帽,是县委、县政府向市委和全县广大群众立下的军令状,必须兑现承诺,确保脱贫攻坚目标任务全面完成。

冉登祥就下一步全县强力推进脱贫攻坚工作作了五点要求:

一是要增强紧迫感责任感,以最大的决心打赢脱贫攻坚这场硬仗。脱贫攻坚事关全面建成小康社会,事关党的执政基础和群众基础,是必须坚决完成的政治任务。全县上下要认真学习贯彻中央、省委、市委相关要求,立足仁寿属于插花式扶贫区域的实际情况,切实增强责任感和紧迫感,以背水一战的决心和勇气,采取超常举措,拿出过硬办法,向贫困发起新一轮冲锋,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗,奋力夺取脱贫攻坚的全面胜利。

二是要紧扣“两不愁、三保障”,以最强的力度打赢脱贫攻坚这场硬仗。全县各级各部门要对症下药,精准施策,实施好“五个一批”行动计划,全力确保群众不愁吃、不愁穿和住房安全、基本医疗、义务教育有保障,让贫困群众早日住上好房子、过上好日子、养成好习惯,形成好风气。

三是要聚焦出实招见实效,以最实的举措打赢脱贫攻坚这场硬仗。全县



大会现场。

上下必须坚持精准脱贫这个基本方略,切实做到扶贫对象精准、项目安排精准、资金使用精准、措施到户精准、因村派人精准、脱贫成效精准,把各项工作一项一项抓好落实,确保党委政府的关怀落实到每一个贫困户身上。

四是要突出真抓实干真指导,以最严的标准打赢脱贫攻坚这场硬仗。要坚持蹲点督导全覆盖、问题导向、求真务实,围绕省委东书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动、亲自检查“四个亲自”的要求,深入贫困村和贫困户家中,检查和纠正工作中的薄弱环节,以扎实的工作推动脱贫攻坚取得实效。

五是要坚持聚力鼓干劲,以最强的力量打赢脱贫攻坚这场硬仗。要引导贫困群众抓住脱贫攻坚的机遇,学习脱贫致富先进人物不等不靠、主动作为的先进事迹,进一步坚定脱贫的信心和决心。要充分发挥基层党组织战斗堡

垒作用,党建精准扶贫示范项目带动作用、种养殖协会纽带作用、宣传媒体引导作用,共同打好脱贫攻坚战。要根据中央、省、市要求,迅速出台全县考核办法,严格逗硬考核,确保脱贫攻坚各项工作落地落实。

大会以电视直播的方式开到乡镇、村和社区。谢六一、贺德颖、王军、明宇、杨红、骆三勇、陈宏忠等县领导,县级干部,各镇乡党委书记,县级各部门主要负责人,全县146个市定贫困村党支部书记、第一书记,市定贫困村贫困户代表、经济社社长代表,企业代表,县城中心城区各学校校长、医院院长在分会场参加大会。同时,各乡镇全体干部职工,各部门和园区中层以上干部,行政村(社区)两委干部,经济社社长,贫困村(社区)50%以上的贫困户,镇乡学校校长、医院院长,爱心企业人士在分会场参会。



仁寿县选举委员会召开第二次会议

本报讯(记者 梁昊)8月29日,仁寿县选举委员会第二次会议召开。县人大会主任、选举委员会主任谢六一主持会议,县人大会副主任杨建文、曾翔、郭建英,县选举委员会成员单位负责人参加会议。

会议听取了各选举督导组县乡人大换届选举工作和县乡人大代表选区划分情况汇报,审查了仁寿县第十八届人大代表下选名单,审查批准了仁寿县第十八届人大代表选区

划分和名额分配方案。

会议要求,要进一步明确督导的内容和任务,抓好纪律和风气监督,严格程序,增强效果,搞好宣传发动,确保选民登记率和群众知晓率。要进一步明确督导的时间和方法,做到天天下乡、周周见面,明察与暗访相结合,督促镇乡有序开展换届选举各项工作。要进一步明确督导的责任和纪律,提高认识,做到谁督查谁负责,确保督察到位及每个阶段工作按日程安排表完成到位。

多方联动 基本解决执行难问题

本报讯(胡楠 记者 郭侨)8月23日,仁寿县召开执行工作联席会议。县委副书记、政协主席商志忠,县委常委、政法委书记陈宏忠,副县长、公安局局长胡波参加会议。

会议听取了县法院基本解决执行难相关工作开展情况汇报,研究了当前法院执行工作中存在的问题和困难,以及法院在“基本解决执行难问题”的下一步打算。

会议指出,“基本解决执行难”既是深入推进依法治县的需要,也是保护公民财产权、增强司法公信力的需要。解决执行难问题是一项综合性的长期任务,各单位各部门要提高认识,统一思想,按照《仁寿县执行工作联席会议制度》的要求,认真履职,同心协力完成“两年基本解决执行难问题”的目标。

会议要求,一是法院要强化执行措施,加强人员力量、物质装备、信息化等方面的保障,加大执行力度和威慑力度。二是各联动单位要强化执行合力,公安机关要积极配合法院查封、扣押财产,对法院移送的涉嫌拒执罪的要及时立案审查,追究拒不执行、妨碍执行行为人的刑事责任;其他成员单位也要加强协作,积极配合法院的查询、冻结、扣划等强制执行措施,为执行工作的顺利开展提供强有力的保障。三是各协助执行单位要强化培训,负责协助执行事务的工作人员要熟练掌握配合法院查询、冻结、扣划等执行措施的工作流程,提高协助执行能力和效率。四是宣传部门要强化宣传,对失信被执行人进行曝光。

仁寿城市湿地公园:城市之肺 绿意盎然

实习生 张芮瑜

8月30日傍晚,仁寿城市湿地公园,绿树成荫,水波荡漾,漫步赏景,强身健体的市民络绎不绝。

近年来,为建设绿色生态城市,仁寿县以高标准打造城北新城,市民对仁寿“三大工程”的实施给予了充分的肯定和高度评价。

“只要天气好,每天都会跟着队伍走上两三圈,有时候家里来客人,带

他们来这里逛,他们都会说我们家很气派。”肖莉霞今年已经53岁了,她说,自从有了湿地公园,大家都喜欢来这里徒步休闲,这里绿化好、设施完备,没有汽车尾气,空气清新,饭后散散步,人也觉得神清气爽。

湿地公园的音乐喷泉,从开放以来就吸引了不少市民,尤其是小朋友。“千变万化的特效和灯光,真是一

场视觉盛宴。”市民王继红说,每逢周末,湖边就会簇拥着一大群人,共赏绚丽多姿的美景。

随着仁寿县城规划建设进程的加快,以民为本,积极为市民营造良好的宜居环境成为新型城镇化建设始终坚持的根本。

“以前只有爬天梯,在城里头一转。现在可以去水体公园,湿地公

园。晚上有时候还可以看喷泉,很漂亮。”市民肖宏对仁寿城市发展感慨良多。一处处公园的相继建成开放,让市民在茶余饭后的休闲场所有了更多的选择。姿态各异的公园如同一幅幅山水画卷,让人群融入城市,也让城市富有了人情。

仁寿召开优秀环卫工人表彰大会

本报讯(潘建勇 记者 郭侨)为表彰奋战在环卫一线的优秀环卫工人,号召全县广大干部群众学习、宣传和弘扬环卫精神,8月30日,仁寿县召开优秀环卫工人表彰大会。县委常委、县委宣传部长、县总工会主席杨红出席会议。

据悉,“优秀环卫工人”评选活动开展期间,县委县政府、县创建办多次开展活动开展情况,县城市行政执法局、县工商质监局、县房管局等通力配

合,共评选出代表仁寿环卫工人形象的100位“优秀环卫工人”,其中城管“优秀环卫工人”55名、城区市场“优秀环卫工人”5名、城区物业小区“优秀环卫工人”10名、文林镇社区“优秀环卫工人”30名。

会议要求全县广大干部群众要学习环卫工人吃苦耐劳、认真负责的职业操守,学习环卫工人甘于奉献、默默无闻的主人翁精神。会议号召全社会要爱护环境卫生,尊重环卫工人的劳动成果。

仁寿县人社局组织文宫建卡贫困户培训枇杷种植技术

本报讯(记者 汪开成)8月29日,仁寿县文宫镇部分建档立卡精准扶贫户,参加了为期两天的枇杷种植技术培训。

此次培训由县人力资源和社会保障局主办,文宫镇承办,旨在帮助贫困户科学种植,精细管理枇杷,提高产量质量,取得更好效益,促进早日脱贫致富。

培训会上,县果树站高级农艺师邹桂林、周文英分别讲解了“枇杷生态技术和日常管理”、“枇杷一年四季病虫害的管理”等枇杷种植技术。

据介绍,县人力资源和社会保障局针对全县各乡镇实际情况,将分别为建档立卡精准扶贫户开展以种植养殖业为主的实用技能培训。

